## 愛能改變一切

## 林惠愛執事

每月逢第四個星期六上午,教會都有幾位弟 兄姊妹會到「烏都鄰舍中心」去,透過「兒童靈 美創意課程」,服事一羣印巴裔的小朋友。

記得有一次的課堂是以「我的故事」為題, 要孩子們將其最難忘,心中印象最深刻的事情、 情景畫出來。一位小妹妹畫了一間粉藍色的屋, 我很感興趣便問她:這屋對你有何特別的意義? 她説,那是一間 mosque (清真寺),是她最喜 歡去的地方。她每天下午五時便會到那裡誦經, 在那裡她感到很開心!她的回應讓我的心沉了一 下。原來這班小朋友,無論課業多重,下課後都 必定會到清真寺去。



小朋友的靈美創意作品, 題目:快樂家庭

這些小朋友每 個都十分可愛,可 能由於言語及文化 上的差異,使他們 不太能融入香港的 社會,輕易被忽 略。真希望有朝 一日他們能歸到 主耶穌的名下,成 為祂所愛的兒女! 然而,我們要向他 們傳福音卻又存著 許多困難。有時我 與家人提到這班孩 子,想到他們那一 張張可愛的面孔,

便難免感到無奈和失落,唯有將他們擺在禱告當中。

感謝神,哥林多前書十三:1-3 給了我很大的提醒:「我若能説萬人的方言,並天使的話語,卻沒有愛,我就成了鳴的鑼,響的鈸一般。我若有先知講道之能,也明白各樣的奧秘,各樣的知識,而且有全備的信、叫我能夠移山,卻沒有愛,我就算不得甚麼。我若將所有的賙濟窮人,又捨己身叫人焚燒,卻沒有愛,仍然與我無益。」

雖然我們不能明確地向這些印巴裔兒童傳講 福音,但盼望他們能在我們身上,藉由我們的行 為表現,感受到耶穌基督的愛,因為,愛能改變 一切。

猶記得我在未開始接觸這些小朋友前,每次 在街上或升降機內,甚或飛機上遇到印巴裔人士, 總覺得他們有一陣難聞的氣味,想要避而遠之。 但神的愛改變了我。今天,我在任何地方遇到這

些朋然識會明感會地説你識真南友是的有的,不對:能我神亞,不,種親心其他「夠們」裔縱認也莫切裡然們願認的



林惠愛執事探訪一個印度裔小朋友的家庭

求神提醒我們,不要錯失任何表達愛的機會, 不管對方是甚麼民族,來自甚麼背景。

## 編者注:

香港的印巴裔人士其實包括巴基斯坦人、尼泊爾及印度人。

	巴基斯坦人	印度人	尼泊爾人
背景	巴基斯坦 1947 年前為	部分居港印度人是港英時	大多都是港英時期,
	印度屬地,部分居港	期來港的商人、工人及後代	於石崗軍營服役的尼泊爾人,稱為
	巴裔人士是港英時期		「踞喀兵」。回歸後,部分人與家眷
	來港的商人、工人及		定居香港,並從事保安工作
	後代		
居港人口	約 18,000 人	約 29,000 人	約17,000人
宗教	99%信奉伊斯蘭教	主要信奉印度教	主要信奉印度教,其次是佛教
教育程度	小學至高中程度	約50%有專上教育程度,三	約一半人有高中程度
		成有高中程度	
聚居地區	元朗區、油尖旺區及	主要居於油尖旺區、中西區	油尖旺區及元朗區
	葵青區	及九龍城區	
婚姻傳統	因為宗教信仰及傳統	婚事多由父母和長輩安	超過九成與同族人士成婚
	「父母之命」的婚姻	排,超過九成人是與同族成	
	觀,超過九成人是與	婚	
	同族成婚		